



5/5/2025

Ανακοινώνεται στους υποψήφιους ότι ολοκληρώθηκε η πρώτη φάση επιλογής των υποψηφίων για την εισαγωγή στο ΠΜΣ στη Διοίκηση και Οργάνωση Εκπαιδευτικών Μονάδων, του Τμήματος Διοίκησης Οργανισμών, Μάρκετινγκ και Τουρισμού της Σχολής Οικονομίας και Διοίκησης, του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος.

Στο αρχείο μπορείτε να βρείτε την θέση της κατάταξής σας καθώς και την κατεύθυνση στην οποία γίνεστε δεκτοί. Η διαδικασία αποδοχής της θέσης και εγγραφής σας στο πρόγραμμα περιλαμβάνει δύο στάδια όπως αναφέρονται στη συνέχεια.

### **1ο ΣΤΑΔΙΟ – εγγραφή**

Παρακαλείσθε να επισκεφθείτε τον σύνδεσμο <https://forms.gle/kT5XqkZ9njD8UQjc8> και να συμπληρώσετε τα απαιτούμενα πεδία **μέχρι τις 14/05/2025**.

Κατά την συμπλήρωση των πεδίων παρακαλούμε να δώσετε ιδιαίτερη προσοχή στα παρακάτω.

1. Όλα τα στοιχεία πρέπει να καταχωρηθούν με κεφαλαία γράμματα
2. Στα πεδία ΑΦΜ, ΑΜΚΑ παρακαλούμε να ελέγξετε προσεκτικά ότι τα έχετε γράψει σωστά και δεν έχετε παραβλέψει κάποιο ψηφίο καθώς δεν θα είναι δυνατή η ολοκλήρωση της εγγραφής σας.
3. Λαμβάνοντας υπόψη πως έχουν προηγηθεί συγχωνεύσεις στις οικονομικές εφορίες της χώρας, παρακαλούμε να προσέξετε τις αλλαγές ονομασίας που ενδεχομένως έχουν προκύψει στη συμπλήρωση του πεδίου ΔΟΥ.

**Υποψήφιοι που δεν έχουν ολοκληρώσει την εγγραφή τους μέχρι τις 14/5/2025 θεωρείται αυτοδίκαια ότι αποδεσμεύουν τη θέση.**

### **2ο ΣΤΑΔΙΟ – καταβολή διδάκτρων.**

Στις 19/5/2025 θα δημοσιευθεί στην ιστοσελίδα του ΠΜΣ κατάλογος με τους αριθμούς πρωτοκόλλου των εγγεγραμμένων φοιτητών/τριών και τον ατομικό RF κωδικό πληρωμής για τον/την κάθε υποψήφιο/α. Με τη χρήση του ατομικού RF κωδικού πληρωμής καλείται ο κάθε εγγεγραμμένος/η φοιτητής/τρια να καταθέσει την πρώτη εκ των τριών δόσεων των τελών φοίτησης ύψους 750€. Η καταβολή πρέπει να ολοκληρωθεί μέχρι τις 31/5/2025.

Υπενθυμίζουμε ότι τα τέλη φοίτησης του ΔΠΜΣ «Διοίκηση Μονάδων Υγείας & Πρόνοιας» ανέρχονται στο ποσό των 2200€. Το χρονοδιάγραμμα των καταβολών τελών φοίτησης για τους εισακτέους φοιτητές χειμερινού εξαμήνου έχει ως εξής:

- A. Καταβολή πρώτης δόσης ύψους 750€ πραγματοποιείται με την αποδοχή της θέσης και αποτελεί προϋπόθεση για την εγγραφή στο ΔΠΜΣ.
- B. Καταβολή δεύτερης δόσης ύψους 750€ πραγματοποιείται πριν την έναρξη του Β' εξαμήνου και αποτελεί προϋπόθεση για την εγγραφή των φοιτητών στο Β' εξάμηνο και όχι πέραν της 31<sup>ης</sup> Ιανουαρίου εκάστου έτους.
- Γ. Καταβολή τρίτης δόσης ύψους 700€ πραγματοποιείται πριν την έναρξη του Γ' εξαμήνου και αποτελεί προϋπόθεση για την ανάληψη διπλωματικής εργασίας ή εγγραφή στα μαθήματα και όχι πέραν της 30<sup>ης</sup> Ιουνίου εκάστου έτους.

Το διάστημα 15/5-20/5/2025 θα ανακοινωθούν οι κενές θέσεις του προγράμματος (εφόσον υπάρξουν μετά την ολοκλήρωση των εγγραφών) και θα κληθεί αντίστοιχος αριθμός



επιλαχόντων να καταλάβουν τις κενές θέσεις. Οι επιλαχόντες καθώς και οι αντίστοιχες οδηγίες που θα οφείλουν να ακολουθήσουν θα ανακοινωθούν στην ιστοσελίδα του προγράμματος.

#### **Απαλλαγή τελών φοίτησης**

Οι αιτήσεις για απαλλαγή τελών φοίτησης σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις υποβάλλονται από τους ενεργούς φοιτητές/τριες. Για να θεωρηθεί κάποιος φοιτητής/τρια ενεργός/ή οφείλει να έχει ολοκληρώσει τα προαναφερόμενα στάδια μέχρι τις 31/5/2025. Μετά την έκδοση της Υπουργικής Απόφασης για το εθνικό διάμεσο διαθέσιμο ισοδύναμο εισόδημα θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του ΠΜΣ πρόσκληση υποβολής αιτήσεων όσων πληρούν τα κατά νόμο κριτήρια. Θα ακολουθήσει έλεγχος των δικαιολογητικών και στη συνέχεια θα ανακοινωθούν οι δικαιούχοι. Εφόσον κάποιος υποψήφιος/α δικαιούται απαλλαγή τελών φοίτησης τότε θα του/της επιστραφεί η δόση που θα έχει καταβάλλει για την εγγραφή στο πρόγραμμα μεταπτυχιακών σπουδών. Η όλη διαδικασία αναμένεται να έχει ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος Οκτωβρίου 2025.

Για πληροφορίες επί της διαδικασίας παρακαλούμε να αποστέλλετε email στη Γραμματεία του Προγράμματος, υπόψη κ. Παναγιώτη Παπαγεωργίου, email: [information@education-master.gr](mailto:information@education-master.gr) ή να καλείτε στο τηλέφωνο 2310013450, Δευτέρα - Παρασκευή 10.00-14.00.

Το σύνολο του ακαδημαϊκού και διοικητικού προσωπικού του προγράμματος σας καλωσορίζει στο νέο σας ξεκίνημα και σας εύχεται να έχετε μια όμορφη και δημιουργική ακαδημαϊκή χρονιά.